



Второй сезон проекта «Танцуют все!», созданного в Горловке по аналогу масштабного проекта телеканала «СТБ» для танцоров, прошел вчера, 22 декабря на сцене КСКЦ «Стирол». 5 танцевальных коллективов сразились за победу в горловском хореографическом шоу, судить танцоров города приехал один из самых ярких участников первого сезона телепроекта «Танцуют все!», победитель шоу «Танцюю для тебе-3», руководитель и хореограф-постановщик балета «Foresight» Александр Лещенко.

В течение двух недель участники готовили постановку под началом четырех известных в Горловке хореографов – руководителя танцевальной студии «Maximum» Максима Артеменко, руководителя ансамбля бального танца «Вдохновение» Марины Гаркавой, руководителя образцового ансамбля эстрадного танца «Шоколад» Татьяны Бузылевой и руководителя народного ансамбля бального танца «Ритм» Юлии Петрыкиной.

Студенты и школьники выучили предложенные им постановки, однако на репетиции ребятам катастрофически не хватало времени – сессия, конец учебного полугодия требуют от учащихся любых заведений максимальной концентрации сил и внимания. Самым сложным стало собрать сборную школьников, а потому этому коллективу из-за постоянных перестроений на репетиции осталось всего 9 дней из 15.







~~Файл не удалось загрузить. Пожалуйста, попробуйте загрузить файл заново.~~





Горловский Медиа Портал (с) Горловский Медиа Портал